



DATUM PUTOVANJA: 1.5.2024. / srijeda - Praznik rada

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u smjeru Dalmacije i Šibenika. Dolazak u **NP KRKA** (ulaz Lozovac), naš drugi po posjećenosti nacionalni park. Cijelom svojom površinom od 109km² nalazi se u Šibensko - kninskoj županiji i to uz tok rijeke Krke. Obuhvaća sedam sedrenih slapova od kojih je svakako najljepši **SKRADINSKI BUK**. Buk se sastoji od 17 sedrenih stuba koje se pružaju na 800 metara duljine. Na Skradinskom se buku također mogu pogledati etnografska zbirka i stare mlinice (vodenice) te koševi i stupe - naprave koje su se nekada koristile za pranje podnih prostirača, suknenih prekrivača, tkanine i odjeće. Slobodno vrijeme za samostalnu šetnju Skradinskim bukom te uživanje u prekrasnim ljepotama nacionalnog parka. U dogovoreno vrijeme ukrcaj u brod i plovidba u smjeru otočića **VISOVCA**. O otoku se brinu franjevci, kao što su se stoljećima brinuli za očuvanje kulture tih prostora, što se može vidjeti po brojnim djelima unutar samostanskog muzeja. Osim što su sačuvali brojne povijesne ostatke, franjevci su se istaknuli kao brižni uzgajivači biljnih kultura. Na otoku obitava čak 195 biljnih vrsta, od čega je 80 kultiviranih. Zadržavanje na Visovcu oko pola sata te povratak brodom na Skradinski buk. Ukrcaj u autobus i odlazak u obližnji *Krešimirov grad* - **ŠIBENIK**. Informativna šetnja s pratiteljem putovanja do katedrale Sv. Jakova. Slobodno vrijeme za osobne programe do predviđenog trenutka polaska prema Zagrebu, oko 18:30. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 38 €

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz turističkim autobusom prema programu
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ♣ jamčevino osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije izleta

Napomena - cijena aranžmana ne uključuje:

- ♣ **ulaznicu za NP Krka (uključuje Skradinski buk): 16 € (odrasli), 10 € (mladi i djeca 7-18 god.), djeca do 7 god. ne plaćaju ulaznicu - plaćanje prilikom uplate aranžmana**
- ♣ **Izlet brodom na relaciji Roški slap - otok Visovac - Roški slap: 12 € (odrasli, mladi i djeca) - duljina izleta: 2 sata - plaćanje prilikom uplate aranžmana**
- ♣ **Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com; web: www.autoturist.com.hr